
Zveme vás na úklid obce v rámci akce „Ukliďme Česko!“

Kunice
 sobota 6. 4. 2024

V duchu místní tradice vyrážejí dobrovolníci
do terénu dle vlastního uvážení a možností. 

Pytle a rukavice budou předem k vyzvednutí na OÚ. Akce je realizována v rámci
projektu „Ukliďme Česko!“ Více o akci: www.uklidmecesko.cz

www.laduv-kraj.cz
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Slovo starosty

Číslo 1/2024, vyšlo 18. března 2024. Zdarma. Zpravodaj obcí je evidován u Ministerstva kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 14875, 
zákon č. 46/2000 Sb. Vydává Obecní úřad Kunice. Odpovědná redaktorka: Mgr. Michaela Škodová. Vaše příspěvky a reakce prosím zasí-
lejte na e-mail: krizova@kunice.cz, případně je můžete zanést na obecní úřad. Nevyžádané texty a podklady se nevracejí. Redakce děkuje  
za pochopení, že některé texty je třeba upravit nebo zkrátit. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři.  
Inzerce: Ing. Michaela Křížová, e-mail: krizova@kunice.cz. Grafická úprava a tisk: Miroslav Kříž, tel. 602 356 669. 

Termín uzávěrky příštího čísla je 1. června 2024. (Uzávěrka Zpravodaje je čtvrtletně.) 

Vážení spoluobčané, 
při pohledu z okna to vypadá, že už to letos zima 

vzdala a v předstihu předává vládu. Únor byl do-
konce celosvětově nejteplejší v historii měření a je to 
prý již devátý rekordní měsíc v řadě. Naše technika 
zimní údržby je zatím stále ještě v pohotovosti, tak 
uvidíme. Ono letos vůbec uvidíme! Čeká nás „super-
volební“ rok – v červnu volby do Evropského parla-
mentu, na podzim nejdříve volby do krajských 
zastupitelstev a poté ještě volby do Senátu. Také za 
hranicemi České republiky se bude letos volit osto-
šest. Hlasovat budou občané ve více než 40 zemích, 
které dohromady tvoří přes 40 procent světové popu-
lace. Ještě nikdy v dějinách nešlo k urnám v jeden rok 
tolik lidí. 

A v Kunicích?  
Konečně se nám podařilo zkolaudovat intenzifi-

kaci lomnické čistírny odpadních vod a dovést do 
konce pozemkové a majetkové vypořádání se společ-
ností Abidea, developerem výstavby lokality pro nové 
RD a bytových domů v Dolní Lomnici. 

Ve spolupráci s TJ Kunice začaly rekonstrukční 
práce na Orlím hnízdě, bude následovat výměna 
oplocení celého areálu TJ, oprava drenáží na hřišti 

a další. Nového oplocení se také dočká areál MŠ. 
Pokud se nyní podaří úspěšně vysoutěžit zhotovi-

tele, pak ve druhé polovině tohoto roku (resp. od 1. 7. 
do 31. 10.) bude probíhat dostavba vodovodu a ka-
nalizace v lokalitě Na Čihadle tam, kde ještě není.  

Na financování výstavby vodovodu a kanalizace 
pro Všešímy není k dispozici žádný použitelný do-
tační titul. Uvidíme, jaká nastane situace v příštím 
roce. 

Budeme pokračovat s opravami komunikací, nové 
živičné povrchy plánujeme pro ulice Na Skalce, 
Jasná, část ulice Božkovská, U Parčíku a možná ně-
které další, bude záležet na nákladech vs. možnos-
tech rozpočtu. Bohužel, někteří řidiči si 
vyasfaltované komunikace následně pletou se zá-
vodní dráhou a jak se píše na jiném místě tohoto 
Zpravodaje, vzhledem k množícím se stížnostem od 
občanů jsme museli pro nejproblematičtější lokality 
požádat o součinnost/monitoring Policii ČR. 

Děkuji všem, kdo se zapojí do akce Čistý Ladův kraj 
– ukliďme Česko. A užijte si Velikonoce, svátky jara. 

 
Ing. Jan Rubeš,  

starosta 

Zdravím Vás čtenáři a příznivci 
našeho obecního Zpravodaje. 

Už začalo, nenápadně, ale jistě. 
Jaro. Slunce opakovaně prostrkuje 
hřejivé prsty paprsků skrz mraky  
a šimrá nás na tváři. Kromě po-
zdravu si stále častěji říkáme, „už 
je tady.“ Řekla bych, že ti otužilejší 
z nás dávno odložili zimní kabáty, 
vytáhli něco lehčího, saka, bun-
dičky. Zahradníci ho cítili ve vzdu-
chu už v únoru. Podle kalendáře 
má jaro letos přesný nástup  

20. března ve 4 hodiny a 6 minut. 
Když mě paní Kubicová oslo-

vila, abych Vás napříště ve Zpra-
vodaji pozdravila místo ní,  
s radostí jsem podávaný štafetový 
kolík přijala. A proto Vám dnes 
píšu. Kdybych se někoho svými vě-
tami dotkla, věřte, že ne záměrně.  

Když se rozhlížím kolem sebe, 
vidím změny. Naše vesnice jsou 
daleko upravenější, učesanější než 
kdysi, co si pamatuji, když jsme tu 
před dvaceti lety našli domov. Péče 

lidí a obce je dobře vidět. Bude 
skvělé, když se letos zase zapojíme 
do úklidu naší obce, už loni nás 
bylo víc. Na obecním úřadě vy-
zvedneme pytle, rukavice a dobrou 
náladu a půjdeme. Komu se ne-
chce v den D, tedy 6. dubna, může 
sám, kdykoli. Potkala jsem na pro-
cházce maminku se dvěma dětmi, 
v rukou igelitové pytle. Takhle při-
cházejí změny. Díky, děti. 

Nelíbí se vám rozbité silnice? 
Obec i na letošek plánuje obnovu 

Editorial
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Zastupitelstvo obce Kunice

Výpis z 9. zasedání zastupitelstva 
obce Kunice dne 18. prosince 2023 
 

n Prodej nemovitého majetku – pozemku 
– Na základě předem zveřejněného záměru hodlá 

Obec prodat pozemek parc. č. 101/6 v k. ú. Ku-
nice u Říčan, ostatní plocha, o výměře 158 m2 ve 
vlastnictví obce Kunice vlastníkovi přilehlého 
pozemku parc. č. 101/7 za cenu stanovenou 
soudním znalcem pro obdobný pozemek ve 
stejné lokalitě, tj. 615,23 Kč/m2. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Nákup nemovitého majetku – pozemku 
– Za účelem odstranění historického nesouladu  

v ulici Librova – skutečný průběh zatáčky u vo-
lejbalového hřiště neodpovídá katastrální mapě. 
Jedná se o nákup pozemku parc. č. 100/15 v k. ú. 
Kunice u Říčan, o výměře 159 m2, který byl od-
dělen z pozemku 100/1 v k. ú. Kunice u Říčan 
geometrickým plánem č. 867-17/2023, od sou-
kromého vlastníka do vlastnictví obce Kunice za 
cenu 1 Kč.  
Bez připomínek, schváleno. 

n Směny nemovitého majetku – pozemků 
– Na základě předem zveřejněného záměru a za 

účelem odstranění historického nesouladu ka-

tastrální mapy a skutečnosti v křižovatce ulic 
Kunická a Dr. Oldřicha hodlá Obec směnit po-
zemky parc. č.  
– 40/2 o výměře 37 m2 
– 40/3 o výměře 23 m2 
– 40/11 o výměře 139 m2 
– vše v k. ú. Kunice u Říčan 
– ze soukromého vlastnictví do vlastnictví obce 

Kunice 
– a pozemky parc. č.  

– 1263/15 o výměře 123 m2 
– 1263/17 o výměře 100 m2 
– vše v k. ú. Kunice u Říčan 
– z vlastnictví obce Kunice do soukromého 

vlastnictví 
Bez připomínek, schváleno. 

n Bezúplatný převod pozemků – SPÚ, ÚZSVM 
a KSÚS 

– Pro účely vybudování STL plynové přípojky do 
areálu ČOV Kunice potřebuje obec získat for-
mou bezúplatného převodu část sousedního po-
zemku od KSÚS, pro který byl vypracován 
oddělovací GP. 
Bez připomínek, schváleno. 

– Obec má zájem získat formou bezúplatného pře-
vodu od Státního pozemkového úřadu malý po-

v dalších ulicích. Bude se nám tak 
lépe jezdit nebo chodit za sousedy. 
Fotbalová sezona začíná a kolem 
hřiště brzy nastane šrumec. Bude 
prima, až hřiště dostane nové 
oplocení a povede k němu upra-
vená cesta bez výmolů. Na to se tě-
šíme. 

Vzpomněla jsem si na další věc. 
Potkala jsem stádo divočáků a už  
z dálky jsem cítila respekt. Působili 
dost sveřepě. Pak zmizeli v lese. 
Honí se mi hlavou spousta otázek. 
Jak to chodí s takovou naháňkou 
na černou? Je to jen na podzim  
a v zimě? 

Rozumím tomu, co řekl panu 
starostovi pan Pačes, že v intravi-

lánu (pro nás laiky ve vsi, mezi za-
stavěnými pozemky) je hon zaká-
zán. Slavnosti sněženek od 
Menzela je výborná komedie, ale  
v reálu nevím, nevím. Inu, to je na 
myslivcích. My všichni ale mů-
žeme pomoci. Třeba tím, že pře-
bytky úrody ze zahrad a z kuchyně 
nebudeme vyhazovat po okolí. 
Přesně tím je, přátelé, nalákáte. 

Mám ještě jeden postřeh. Ta-
kový, co udělá radost. Možná si ne-
všimli ti, kdo Kunicemi jen 
projíždějí z kopce dolů a zase do 
kopce a vezou si nákup z Prahy 
nebo odjinud, ale v „naší sá-
mošce“ na návsi, tam to dosti 
ožilo. Ráno bývá dokonce i špička, 

auta a lidé se tam střídají. A v ob-
chodě je vážně pestrá nabídka. 
Nejrůznější druhy pečiva, typy 
chleba, mléčné výrobky i uzeniny, 
paštiky, ňamky. Mě nejvíc překva-
pila zelenina. Prostě to žije. 

Velikonoce, svátky jara a ob-
novy, jsou za dveřmi, letos brzy  
1. dubna. Jsou pro nás všechny 
předělem, prahem pro vykročení 
ze zimního spánku. Vyjděte do 
lesa, mezi pole nebo aspoň před 
dveře domu a nadechněte tu sílu. 

Přeju nám všem, abychom měli 
jaro klidné a chuť nabírat energii. 

 
 

Vaše Michaela Škodová
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zemek parc. č. 410/8 u hřbitova a dále polní 
cesty – komunikace za dálnicí 1304/4 a 1304/5, 
vše v k. ú. Kunice.  
Bez připomínek, schváleno. 

– Obec má zájem získat formou bezúplatného pře-
vodu od Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových pozemek parc. č. 1309/3 v k. ú. Ku-
nice. Jedná se o komunikaci s příslušenstvím za 
hřbitovem podél dálnice ve směru na Všešímy. 
Smlouva obsahuje omezující podmínky a zřízení 
věcného práva. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Nákup nemovitého majetku – objekt občan-
ské vybavenosti a technologie intenzifikace 
ČOV Dolní Lomnice 

– Dle dříve uzavřené Smlouvy o spolupráci se spo-
lečností Abidea Centrum má po dokončení by-
tové výstavby dojít k odkupu objektu občanské 
vybavenosti a technologie intenzifikace ČOV  
v Dolní Lomnici. 

– Obě stavby obec spolufinancovala již v průběhu 
výstavby, předmětem Dodatků Smlouvy je již 
pouze finanční a majetkové vypořádání. 

– Závěrečné vyúčtování za objekt občanské vyba-
venosti skončilo doplatkem ze strany obce ve výši 
47 903 Kč, za technologii ČOV bez doplatku. 

– Předmětem Usnesení je pouze schválení  
uzavření Dodatků ke Smlouvě o spolupráci, kte-
rými se nemovitý majetek převede do vlastnictví 
obce Kunice. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Vodné 2024 
– Provozovatel vodovodu navyšuje na rok 2024 

cenu vody o cca 2 Kč a navíc dojde k navýšení 
DPH z 10 % na 12 %. Zároveň je nutné naplňo-
vat fond obnovy infrastrukturního majetku. Na 
rok 2023 k navýšení ceny nedošlo. Z těchto dů-
vodů starosta navrhuje navýšit konečnou cenu 
vodného ve výši 60 Kč/m3 včetně DPH. Navr-
hovaná cena je stále výrazně pod republikovým 
průměrem. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Stočné 2024 
– Přestože i u stočného dojde od 1. 1. 2024 ke zvý-

šení sazby DPH, starosta předkládá návrh po-
nechat sazbu stočného pro rok 2024 ve stejné 
výši jako v roce 2023, tj. 50 Kč/m3 včetně DPH. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Rozpočet obce a jejích příspěvkových organi-
zací na rok 2024 

– Starosta prezentoval detaily (na úřední desce vy-
věšených) návrhů rozpočtů obce Kunice, ZŠ Ku-
nice a MŠ Kunice pro rok 2024 včetně vysvětlení 
jednotlivých položek a navrhuje schválit roz-
počty v podobě, ve které byly navrženy. 

– Z řad veřejnosti byl vznesen dotaz na cenu 
úkonů Služeb Kunice pro obec Kunice, zodpo-
vězeno starostou. 

– Zastupitelstvo pověřuje starostu ke schválení 
posledního rozpočtového opatření za rok 2023. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Organizační změna ve vedení obce 
– Dle přechozího projednání na pracovní poradě. 
– V souvislosti s vytvořením pracovního místa re-

ferenta majetku a staveb a referentky OÚ na čás-
tečný úvazek se zastupitelstvo obce dohodlo na 
zrušení pozice druhého místostarosty, a to  
s platností od 1. 1. 2024. 

– Starosta veřejně poděkoval místostarostovi  
V. Pelánovi za vynikající práci pro obec během 
mandátu. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Veřejná rozprava 
– Starosta informoval, že se pro rok 2024 neoče-

kávají žádné vhodné dotační tituly na výstavbu 
vodovodů a kanalizací, což znamená, že nebude 
možné zahájit výstavbu VaK Všešímy.  

– Místostarosta Hirsch informoval o udělení sta-
vebního povolení na výstavbu chodníku v úseku 
od zámku Berchtold na Krásnici. KSÚS  
s prostředky na výstavbu v rozpočtu počítá, 
předpokládá se zahájení stavby v roce 2024. 
Očekává se trvání výstavby po dobu dvou 
let/stavebních sezon. 

– Zazněl dotaz z veřejnosti na omezení dopravy  
v době výstavby chodníku. Odpověď: omezení 
zcela určitě budou, konkrétní způsob řešení uzá-
věrek v tuto chvíli není znám. 

– Připomenut záměr vybudování zázemí pro za-
městnance Služeb Kunice, alternativní návrh  
k objektu ČOV je objekt (bývalé) hasičárny na 
návsi v Kunicích s tím, že by se zchátralý objekt 
zrekonstruoval. 

– Soukromý vlastník se dotazuje na zájem obce  
o nákup dalšího pozemku u hřbitova. Přislíbeno 
předběžné vyjádření obce v lednu 2024. 
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Výpis z 10. zasedání zastupitelstva 
obce Kunice dne 26. února 2024 
 

n Prodej nemovitého majetku – pozemků 
– Na základě předem zveřejněného záměru 

(záměr prodeje byl schválen zastupitelstvem 
obce již v roce 2021) hodlá obec prodat pozemek 
parc. č. 3/32 v k. ú. Dolní Lomnice u Kunic o vý-
měře 126 m2, oddělený GP 1128-136/2023 z po-
zemku parc. č. 3/7 ve vlastnictví obce Kunice 
společnosti Vantage Towers, s. r. o., za cenu sta-
novenou znaleckým posudkem, tj. 4335 Kč/m2, 
a to pro výstavbu vysílače operátora Vodafone. 

– Právní zástupce majitelů dotčených pozemků 
předložil v rozpravě nesouhlas se stavbou sto-
žáru a sdělil, že se budou všemi právními  
prostředky proti stavbě bránit.  

– Zástupci firmy Etewa (společnost, která pro Vo-
dafone záležitost vyřizuje) vysvětlili, že tato lo-
kalita je pro stavbu vysílače jediný realizovatelný 
bod. Životní prostředí nepovolí jiné umístění.  

– Jedná se o malý stožár (příhradovou věž), jeho 
výška je 20 m, rozměr konstrukce 50 x 50 cm. 
Okolní stromy mají výšku 15-16 m. Pokrytí je 
několik km2 a zajistilo by signál pro nepokrytou 
část obce Všešímy a částečně Dolní/Horní Lom-
nice. Stožár by nebylo možné sdílet s jinými ope-
rátory. Při neschválení záměru stavby stožáru na 
tomto pozemku, Vodafone nebude realizovat 
stavbu jinde v okolí. 

– Zástupci firmy se ptali protestujících občanů na 
jejich výhrady, občané sdělili, že nebudou odpo-
vídat. 
Návrh na prodej pozemku nebyl schválen. 

– Starosta dále předložil za účelem odstranění ka-
tastrálního nesouladu ke schválení (dle předem 
zveřejněného záměru) prodej pozemku č. st. 
19/2 v k. ú. Dolní Lomnice u Kunic o výměře  
48 m2 ve vlastnictví obce Kunice vlastníkům ne-
movitosti, která na něm historicky stojí za cenu 
stanovenou znaleckým posudkem č. 1/2024 ve 
výši 1131,21 Kč/m2. 
Bez připomínek, návrh schválen. 

n Nákup nemovitého majetku – pozemku 
– Starosta předložil návrh nákupu pozemku parc. 

č. 419 v k. ú. Kunice u Říčan o velikosti 2255 m2 
od soukromého vlastníka za cenu 1884,70 
Kč/m2, tj. 4 250 000 Kč za nemovitost. Jedná se 
o pozemek vedle kunického hřbitova, dle územ-
ního plánu o technickou plochu. 

– Cena pozemku byla porovnána a je srovnatelná 
s cenou podobných pozemků, pro obec je poze-
mek zajímavý i z hlediska umístění a využití. 
Bez připomínek, návrh schválen. 

n Bezúplatný převod pozemků 
– Obec investovala do vybudování chodníku i v ka-

tastru Všechromy a Strančice. Pro vypořádání 
dotace je nutné nabýt vlastnictví pozemků pod 
stavbou chodníku.  

– Starosta předložil návrh nabytí pozemků do 
vlastnictví obce Kunice bezúplatným převodem 
od KSÚS na základě oddělovacích GP. 
Bez připomínek, návrh schválen. 

– Starosta dále navrhl nabytí pozemků po stavbou 
chodníku v k. ú. Kunice do vlastnictví obce Ku-
nice bezúplatným převodem od soukromých 
vlastníků na základě oddělovacího GP. 
Bez připomínek, návrh schválen. 

n Nabytí pozemku darem 
– Starosta navrhl nabytí darem pozemku parc. č. 

1298/29 v k. ú. Kunice u Říčan o výměře 10 m2 
pod chodníkem Kunice-Strančice, ve vlastnictví 
České Republiky a ve správě ŘSD, před dálnič-
ním mostem, oddělený na základě GP. 
Bez připomínek, návrh schválen. 

n Střednědobý rozpočtový výhled 
– Starosta předložil návrh Střednědobého výhledu 

obce na roky 2025–2029. 
– Návrh bude zveřejněn na úřední desce, schvalo-

vat se bude na příštím zasedání ZO.  
Bez připomínek. 

n Rozpočtové opatření 
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– Starosta předložil ke schválení Rozpočtové  
opatření č. 5/2023 a 1/2024. 
Bez připomínek, schváleno. 

n Výjimka z regulativu územního plánu obce 
– Dle předchozího projednání na pracovní po-

radě. Stavebník novostavby RD na pozemku 
parc. č. 1227/79 v k. ú. Kunice u Říčan požádal 
o výjimku sklonu střechy 22° oproti minimál-
nímu požadavku 28°. 
Bez dalších připomínek, návrh schválen. 

n Informace 
– Starosta informoval o úspěšné kolaudaci inten-

zifikace ČOV Dolní Lomnice na 600 EO. 
– Starosta dále informoval o zajištění údržby ze-

leně v našich obcích v letošním roce (za pracov-
nici Služeb Kunice, která se o zeleň starala  
a ukončila pracovní poměr na podzim 2023). Ze 
tří nabídek byla vybrána Střední škola řemesel 
ze Všeším. O prázdninách budou nutné práce 
zajišťovat pracovníci Služeb Kunice. 

n Veřejná rozprava 
– M. Křivánek vyslovil pochvalu zaměstnanci obce 

panu Vondruškovi za vypracování a vyřízení 
smluv ohledně bezúplatného převodu pozemků 
pod chodníkem Kunice-Strančice a zastupiteli 
panu Pelánovi za přípravu podkladů. 

– Starosta informoval, že minulé ZO v roce 2022 
uzavřelo s firmou Stilt smlouvu o administraci 
VŘ ohledně doplnění VaK Na Čihadle, z tohoto 
důvodu nebudeme administrátora již nyní sou-
těžit. 

– Starosta dále informoval, že stavba VaK Všešímy 
se znovu zkomplikovala odvoláním souhlasu 
soukromého vlastníka pozemku v ulici Pardálov 
se stavbou. Bylo nutno upravit projektovou do-
kumentaci a MěÚ Říčany bude znovu vyvěšovat 
veřejnou vyhlášku. Stále čekáme na vypsání 
vhodného dotačního titulu, stavba se z rozpočtu 
obce nedá realizovat. Řešením by mohla být bez-
úročná půjčka na delší dobu (30 let), tento  
institut však zatím není k dispozici. 

– Paní Ř. informovala o časté přítomnosti divo-
kých prasat v centru obce. Pan Hašek informo-
val, že prasata se koncentrují na pozemku 
„bývalé kluziště“ a navrhl jednání s jeho vlast-
níky. Pan starosta s p. Pačesem situaci řešil, v in-
travilánu obce střílet nelze. P. Pačes doporučuje 
betonové podezdívky plotů. Starosta sděluje, že 

problémem jsou neudržované pozemky, na kte-
rých se prasata zdržují, obec bude vlastníky oslo-
vovat a k údržbě je vyzývat. 

Ing. Jan Rubeš,  
starosta 

 

Pojďte s námi  
tvořit Zpravodaj! 

 

Vážení čtenáři,  
rádi bychom vám nabídli prostor  

k uveřejnění vašich příspěvků do Zpravodaje.  
Téma např. zahradnické rady,  

vzpomínky pamětníků (v naší obci je spousta  
zajímavých osobností), zajímavosti z přírody,  

osvědčené kuchařské recepty aj.  
Budeme rádi když se přihlásíte na mail:  

krizova@kunice.cz nebo přijdete  
na OÚ Kunice osobně. 

VÝLET  
PRO SENIORY 
 

 

n Kam: Babiččino údolí  
n Varianta s průvodcem (min. 15 osob):  

Prohlídka zámku, zámeckého parku,  
Rudrova mlýna a Starého bělidla,  
včetně výkladu o zajímavostech  
na trase prohlídky.  
Cena pro seniory 65+ činí 290 Kč. 

n Varianta bez průvodce:  
individuální program. 

n Termín: středa 22. 5. 2024 
n Doprava:  

autobusem – pro seniory zdarma. 
n Odjezd v 8:00 od základní školy  

v Kunicích. 
n V případě zájmu kontaktujte  

paní Alenku Vinklárkovou,  
mobil: 607 660 400.
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Velkoobjemový kontejner  
Velkoobjemový kontejner bude v roce 2024 při-

staven vždy první sobotu v měsíci: 6. dubna,  
4. května, 1. června, 6. července, 3. srpna, 7. září  
a 12. října, a to na křižovatce vedle budovy ZŠ v Ku-
nicích (8.00 – 11.00 hodin). V případě naplnění 
kontejneru bude přistaven další. 

Ve Všešímech a Dolní Lomnici bude  přistaven  
v sobotu 4. května a 12. října 2024. –jš– 

 

Svoz nebezpečného odpadu 
(včetně elektroodpadu) 

proběhne v sobotu 4. května a 12. října 2024. 
   8:00 –    9:00 Kunice u základní školy 
   9:15 – 10:00 Všešímy na návsi 
10:15 – 11:00 Dolní Lomnice u separačního  

stání, ul. Do Horní –jš– 
 

Zpětný odběr elektrozařízení 
Ve spolupráci s firmou REMA systém, a. s. jsme 

zřídili místo zpětného odběru elektrozařízení na čis-
tírně odpadních vod (Všešímská ulice, místní část 
Kunice). Zde nám můžete předat elektroodpad, 
který se nevejde do červeného kontejneru u tělo-
cvičny ZŠ – typicky se jedná o tzv. bílou techniku, 
např. pračku či ledničku. Příjem elektroodpadu 
bude probíhat každé pondělí a středu od 9 do 12 
hodin. Převzetí si, prosíme, telefonicky domluvte 
předem – stačí zavolat na obecní úřad. –jš– 

 

Nevyvezené popelnice 
Případné reklamace na nevyvezené popelnice 

prosím volejte přímo na call centrum společnosti 
Marius Pedersen. Nové tel. číslo 734 414 777 (každý 
všední den od 8 do 16 hodin).  –jš– 
 

Čistý Ladův kraj – úklid obce  
V rámci celorepublikové akce Ukliďme Česko, která 

je vyhlášená na sobotu 6. dubna 2024, zveme občany  
k úklidu naší obce a okolí. Je potřeba vyčistit veřejná pro-
stranství, sesbírat pohozený nepořádek, odklidit nave-
zené černé skládky a uklidit odpadky naházené na 
příjezdových cestách do obce. Pytle na odpadky a ruka-
vice vám vydá obecní úřad. Pokud budete mít o úklidový 
materiál zájem, kontaktujte nás, prosím, na e-mailové 
adrese info@kunice.cz, abychom mohli vše připravit. 

OBECNÍ ÚŘAD KUNICE 
Na Návsi 92, 251 63 Kunice, tel.: 323 664 162 
e-mail: info@kunice.cz, www.kunice.cz 
ÚŘEDNÍ HODINY: 
pondělí 8–12 hod., 15–18 hod. 
středa 8–12 hod., 15–18 hod. 
 

VEDENÍ OBCE 
Ing. Jan Rubeš, starosta 
tel. 601 538 433,  rubes@kunice.cz 
Ing. Pavel Hirsch, místostarosta 
tel. 724 380 658, hirsch@kunice.cz 
Oldřich Vondruška 
tel. 601 589 140, vondruska@kunice.cz 
referent staveb a majetku 
Ing. Michaela Křížová 
tel. 775 075 048, krizova@kunice.cz 
finanční a účetní záležitosti obce, 
ověřování listin a podpisů 
 

Jana Šmejkalová 
tel. 602 178 308, smejkalova@kunice.cz 
podatelna obecního úřadu, přihlašování do obce, 
evidence obyvatel, povolování kácení stromů, 
hlášení závad veřejného osvětlení,  
prodej známek na svoz SKO,  
hlášení závad v odvozu domovního odpadu 
Lucie Bencová 
tel. 323 664 162, bencova@kunice.cz 
prodej známek na svoz SKO, poplatky ze psů, 
smlouvy o pronájmu hrobového místa 
Jiří Trávníček 
tel. 606 775 368, sluzby@kunice.cz 
stočné, uzavírání smluv na stočné 
 

ČÍSLA ÚČTŮ 
Pro platby poplatků ze psů, odvoz SKO  
(popelnice) a ostatních poplatků 
používejte č. ú. 6720201/0100 
Pro platby za stočné používejte  
č. ú. 43-2050660217/0100 
DŮLEŽITÉ KONTAKTY 
Poruchy VO – tel.: 800 101 109 
Poruchy ČEZ – tel.: 800 850 860 
Poruchy plynu – tel.: 1239 
Poruchy voda – (provozovatel vodovodu I.T.V.) 

7-14 hod. 722 201 235, 323 607 782 
14-7 hod. 725 444 994 

Poruchy na kanalizační síti, tel.: 323 664 162 

Obecní úřad informuje
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Naplněné pytle můžete sami odvézt k čističce od-
padních vod v Kunicích nebo nám e-mailem (pří-
padně telefonem) sdělte, kde jste pytle nechali 
připravené k odvozu. 

Děkujeme všem, kteří se do akce zapojí. –jr–  
  

Výzva vlastníkům pozemků   
k dodržování povinnosti údržby  

Na území obce Kunice každoročně vídáme ne-
udržované a zaplevelené pozemky. 

K základním povinnostem každého vlastníka po-
zemku přitom patří omezování výskytu a šíření 
škodlivých organismů včetně plevelů tak, aby ne-
vznikla škoda jiným osobám nebo nedošlo k poško-
zení životního prostředí anebo k ohrožení zdraví lidí 
nebo zvířat. Skutečnost, že na pozemku roste vysoká 
tráva, plevel, neudržované keře a dřeviny apod., 
kromě toho, že působí odpudivě a narušuje vzhled 
obce, také silně znepříjemňuje život alergikům  
a zhoršuje jejich zdravotní stav. Tato neudržovaná 
místa jsou rovněž útočištěm divokých prasat, která 
se poslední dobou pohybují přímo v centru obce. 

Obracíme se proto na vlastníky pozemků v obci 
Kunice s žádostí o pravidelnou údržbu včetně se-

kání jejich pozemků. Pravidelnou péčí o pozemky 
pomůžete nejen alergikům, ale zlepšíte i celkový 
vzhled obce. 

Doporučená doba seče: Seč by měla být prove-
dena alespoň 2krát až 3krát ročně, kdy první seč je 
vhodné provést nejpozději do 31. května, druhou seč 
do 31. července a třetí seč do 30. září příslušného 
roku (druhá a případně další seč se provádí v zá- 
vislosti na vegetačních podmínkách). –jr– 
 

Vodovod – odečty vodoměrů  
Prosíme o nahlášení stavu nejpozději do 5. dubna  

2024. V Kunicích nemáme odečtářku. Odběratelé 
provedou samoodečet a nahlásí stav vodoměru: 
1. písemně zasláním na adresu: I.T.V. CZ s.r.o., 

Náměstí Emila Kolbena 460, 251 63 Strančice 
2. telefonicky nebo v SMS na tel.: 722 201 235 
3. na e-mail: provoz@itvcz.eu 

Nutno uvést: jméno a příjmení, místní část (Ku-
nice, Vidovice, Všešímy, Horní nebo Dolní Lom-
nice), číslo popisné nebo evidenční, stav vodoměru. 

Klienti s dálkovým odečtem stavy nehlásí.  
Cena vodného pro rok 2024 je 60 Kč/m3 včetně 
DPH. –jr– 
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Stočné 
Při platbách převodem uvádějte správný variabilní 

symbol, jinak může být vaše platba připsána k jiné 
nemovitosti. Pokud si nejste jisti, správný variabilní 
symbol vám rádi sdělíme. 

Splatnost stočného za 1. pololetí je nejpozději  
30. dubna 2024. 

Číslo bankovního účtu pro platbu stočného je  
43-2050660217/0100 nebo můžete zaplatit na OÚ 
v Kunicích v úředních hodinách.  

Cena stočného pro rok 2024 je 50 Kč/m3 včetně 
DPH, respektive 150 Kč/os./měsíc. –jr– 
 

Dodržování rychlosti 
Žádáme řidiče, aby dodržovali v obci stanovený 

rychlostní limit! Hlavně na rovných úsecích (Ku-
nická, Hlavní, K Bytovkám, Lomnická) jezdí někteří 
řidiči velmi rychle a ohrožují tak chodce, zejména 
děti. Neštěstí může být dílem okamžiku. Vzhledem  
k nelepšící se situaci obec oficiálně požádala o sou-
činnost Policii ČR – měření mobilním radarem. 

–jr– 

Chybějící zaevidování čipů psů 
v registru 

K nalezení vlastníka zatoulaného psa nám v obci 
pomáhá naše evidence psů. U většiny psů bohužel 
nemáme nahlášený čip. Prosíme majitele psů, aby 
nám čipy svých pejsků poslali emailovou adresu:  
bencova@kunice.cz. Většinou je číslo čipu psa  
zaznamenané v očkovacím průkazu. Do emailu 
uveďte také vaše jméno, adresu a telefon. Pomůžete 
tím k rychlému návratu pejska domů, zabráníte jeho 
stresu a ušetříte peníze za odchyt a poplatek  
v útulku.  

Pokud pes má pouze čip aplikovaný pod kůží,  
k jeho identifikaci to nestačí. Čip je nutné zare- 
gistrovat také ve veřejném registru. Bez toho maji-
tele psa nelze dohledat. Prosíme, aby se majitelé pře-
svědčili, že čip jejich psa je k nalezení na internetu. 
Nejrozšířenější je Národní registr psů České re- 
publiky (www.narodniregistrpsu.cz). –mk–
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Veselý vstup do nového 
roku v Senior Parku 
 

Do roku 2024 jsme vkročili s optimismem, dob-
rou náladou a plni očekávání, kolik hezkých zážitků 
společně opět prožijeme! Těšíme se na mnohé vý-
lety po okolí, společenské akce v naší hale i v za-
hradě, na setkávání s dětmi z místní mateřinky, na 

opékání buřtů u táboráku či na tradiční letní kon-
cert přímo před dveřmi našich bytů. V únoru jsme 
nemohli opomenout Masopust, na který jsme se 
poctivě připravili a všichni si ho v maskách užili.  
K pohodě přispěl pan harmonikář svými veselými 
písničkami a masopustní hody, kde samozřejmě ne-
chyběly domácí jitrnice a jelita. Také máme v plánu 

celou řadu zajímavých přednášek, na které s potě-
šením zveme místní seniory z naší krásné obce.  
Přijďte si k nám posedět a poslechnout si před-
nášku na téma „Prevence proti osamělosti“, která 
se koná ve čtvrtek 21. března 2024 od 13 hodin  
v hale Senior Parku, rádi vás tu uvidíme. 😊😊😊😊 

Jitka Hlavničková, 
vedoucí Senior Parku Kunice 

 

Úspěšní tanečníci 
 

V krásném sále Kulturního centra v Kamenici se 
v sobotu 16. 12. 2023 uskutečnila soutěž Absol-
ventů tanečního kurzu pořádaného Taneční školou 
Blanky Vášové. 

Ve třech kolech se utkali všichni frekventanti ta-
nečního kurzu a na fotografiích vidíte naše finalisty. 
Ze třiceti párů finálových 8 míst obsadili: 

1. místo Ondřej Kábrt (Želivec) a Elly Drescher 
(Koloděje), 2. místo Matouš David (Říčany)  
a Aneta Chmelová (Kunice), 3. místo Jan Dres-
cher (Koloděje) a Barbora Zdražilová (Světice),  
4. místo Jakub Hrstka (Martinice u Příbrami)  
a Nelly Kotková (Kamenice), 5. místo Hynek He-
mola (Kunice) a Marie Holomková (Kunice),  
6. místo Eliáš Makovec (Kunice) a Lilly Beche-
rová (Kunice), 7. místo Václav Rejšek (Kamenice) 
a Kateřina Mišeková (Jílové u Prahy), 8. místo Da-
niel Hradecký (Petříkov) a Karolína Musilová (Mni-
chovice). Foto: Daniel Klíma  
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Talentové zkoušky  
do ZUŠ Josefa Lady  
Velké Popovice 
 

Talentové zkoušky do všech oborů ZUŠ pro 
školní rok 2024/2025 proběhnou v červnu, kon-
krétně od 17. do 20. 6. v odpoledních hodinách. Od 
1. března 2024 bude přístupná interaktivní při- 
hláška na webových stránkách naší školy  
www.zus-popo.net. Po jejím otevření si budete 
moci vybrat termín (den a čas), obor a konkrétní 
studijní zaměření (viz níže). Po odeslání přihlášky 
byste měli dostat potvrzovací e-mail. Prosím, zapa-
matujte si datum i čas, na který jste své dítě přihlá-
sili. Výuka všech oborů probíhá v odpoledních 
hodinách. Zkoušky budou probíhat z velké části 
pouze ve Velkých Popovicích, s tím, že hudební 
obor a část výtvarného oboru se bude konat v bu-
dově ZUŠ na Masarykově ulici 29, část výtvarného 
oboru v budově ZŠ Velké Popovice v Ulici Komen-
ského 5 a taneční a literárně dramatický obor v ta-
nečním sálku ve Smetanově ulici 235. 

Jeden den bude probíhat zkouška do výtvarného 
oboru také v Kunicích, termín však ještě není 
přesně stanoven. Ten bude k výběru v interaktivní 
přihlášce nejpozději v květnu 2024. 

ZUŠ má pobočku v Kunicích, kde probíhá zatím 
výuka výtvarného oboru, a to ve středu odpoledne. 
Pokud bude dostatek zájemců o výuku v Kunicích, 
jsme schopni výuku rozšířit po dohodě s vedením 
ZŠ Kunice i na další obory. 

Školné se pohybuje v rozmezí 1400 – 1700 Kč za 
jedno pololetí. Cena je stanovena podle náročnosti 
na financování pomůcek v jednotlivých oborech. 
Seznam oborů a studijních zaměření: 
Hudební obor – Pěvecké oddělení: 
n Sborový zpěv n Sólový zpěv 
Hudební obor – Dechové oddělení – hra na: 
n baryton n klarinet n lesní roh n příčnou flétnu 
n saxofon n trubku n tubu n zobcovou flétnu 
Hudební obor – Oddělení strunných nástrojů – 
hra na: 
n kytary – akustická, basová, klasická a elektrická 
n housle n kontrabas n violoncello 
Hudební obor – Oddělení klávesových nástrojů 
– hra na:   
n akordeon n keyboard n klavír 

Hudební obor – Oddělení bicích nástrojů – hra na: 
n bicí nástroje 
 

Výtvarný obor: 
n výtvarná tvorba – různé výtvarné techniky, např: 
kresba, malba, linoryt, suchá jehla, tvorba prosto-
rových objektů, tisk z koláže a spoustu dalších tech-
nik n výtvarné zpracování keramiky n PC grafika 
n PC animace n Fotografie 
 

Taneční obor: 
n Klasická taneční technika n Současný tanec 
 

Literárně dramatický obor: 
n Dramatická průprava n Práce v souboru  
n Sólový projev a přednes 
 

Na nové zájemce o studium uměleckých oborů se 
budeme těšit třetí červnový týden a věřím, že stejně 
jako každý rok se přihlásí spousta nadaných dětí. 

Pro bližší informace a případná upřesnění kon-
taktujte, prosím, vedení školy:  

Ředitel: Mgr. Pavel Špunda, telefon 777 602 352, 
e-mail reditel@zusjl.cz 

Zástupce ředitele: Jan Bárta DiS., telefon 723 
781 238, e-mail jan.bartacz@gmail.com  
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Jaro  
v Mateřské škole Jaruška 
 

V mateřské škole jsme se přehoupli do druhé po-
loviny školního roku, ve kterém nás čeká mnoho 
dalších veselých zážitků, výletů a programů s rodiči. 

V únoru jsme začali chodit plavat s menšími 
dětmi ze tříd Tygříků a Lvíčat. V průhonickém ba-
zénu v hotelu Floret se dětem velice líbí. I přes po-
čáteční nesnáze a pár uplakaných očí se na plavání 
děti již těší a lekce si náramně užívají, neboť výuka 
je pestrá a každý si najde to své. 15. února proběhl 
v MŠ masopustní karneval, na který děti přišly  
v krásných maskách. Celé dopoledne tančily a pl-
nily úkoly v připravených soutěžích. Závěrečná  
diskotéka ovšem sklidila největší úspěch. Třídy se 
navzájem navštívily, aby se podívaly na masky svých 
kamarádů. Ke konci dopoledne děti zasedly k po-
hoštění, které pro ně připravili rodiče. Rodičům 
tímto za všechny dobroty moc děkujeme.  

MŠ od února začala používat mobilní aplikaci 
NAŠE MŠ pro lepší komunikaci mezi rodiči a ško-
lou. Aplikace je přehledná a intuitivní, jsou zde mo-
duly jako omluvenky, fotogalerie, akce aj. Všechny 

informace se nachází na jednom místě, proto  
doufáme, že nám to komunikaci a spolupráci sku-
tečně usnadní.  

V dubnu proběhne elektronický předzápis. Ter-
míny a veškeré informace budou vyvěšeny na strán-
kách mateřské školy a na vývěsce. Samotný zápis 
pro předškolní vzdělávání proběhne 14.–15. května 
2024 v MŠ.  

V dubnu nás stejně jako na podzim čeká jarní bri-
gáda, a to v soboru 20. dubna od 9 hodin, kde bu-
deme pokračovat v rekultivaci zadní zahrady,  
na které vznikne prostor s novými herními prvky 
pro děti, teepee, místo pro zahradničení a pro hru  
v souladu s přírodou. Pracovat se bude samozřejmě 
i ve spodní části zahrady, tak abychom ji mohli 
naplno využívat. 

Těšíme se na hojnou účast jak u zápisu, tak na 
všech plánovaných akcích. 

tým Mateřské školy Jaruška 
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Ze života  
Základní školy Kunice 

Navzdory zimě-nezimě, která letos panovala v českých 
horách, vyjely naše děti v únoru na lyžařské kurzy. Mladší 
děti do Orlických hor na chatu Kačenka, kde si užily ly-
žovačky dosyta, a žáci vyšších ročníků, letos poprvé, tré-
novali lyžování a snowboarding v zahraničí. Pobyt  
v resortu Sappada v Itálii si pochvalovali, protože kromě 
sjezdovek měli k dispozici také bazén, saunu, tělocvičnu 
a další vymoženosti turistických center. 

Pokud jde o naše cestování, podařilo se nám znovu za-
jistit školní zájezd do Anglie. Hlavním cílem je Brighton, 
kde se naši mladí cestovatelé kromě poznávacích výletů 
zúčastní výuky angličtiny. 

Odpočinek o jarních prázdninách byl skutečně důle-
žitý, protože v tuto chvíli už jsou výuka i školní akce  
v plném proudu. Devátý ročník se aktivně připravuje na 
přijímací zkoušky na střední školy. A zatím se přijímací 
proces zdá o něco jednodušší než v předchozím roce.  
Uvidíme. 

Děti napříč školou se účastní nejrůznějších soutěží. 
Aktuálně se uskutečnila Pangea, pro žáky, které baví řešit 
příklady z reálného života a kterou organizačně zajistili 
J. Šimková a V. Šulc. V běhu je též matematická olympi-
áda a Klokan pro mladší žáky pod vedením M. Kubeč-
kové. K. Pecková letos opět ve spolupráci se školami  
v Mukařově, Mirošovicích a ve Strančicích připravuje 
olympiádu v AJ. Již potřetí proběhla třídní kola recitační 
soutěže Nevídáno, neslýcháno a do školního kola na-
stoupí celá plejáda nadaných recitátorů. Další týmy žáků 

pilují své prezentační dovednosti v Prezentiádě, aby 
uspěly před porotou. Školní kolo organizuje J. Jech a po-
rota 15. března rozhodne o vítězi, kterého vyšle do  
krajského kola. 

Abychom nezůstali jen u soupeření. Někteří žáci a žá-
kyně ze 7., 8. a 9. třídy pod taktovkou E. Šimonové na-
cvičili skvělá vystoupení jako předtančení na Školní ples, 
který se letos konal 9. 3. 2024. Moc jim děkujeme. 

P. Davidová i v tomto pololetí vede čtenářský klub pro 
malé čtenáře a její svěřenci chodí do klubu moc rádi  
a četba je začala daleko víc bavit. O školní knihovnu pe-
čuje V. Hájková a doplnila ji o spoustu nových zajímavých 
knih. V pátek 22. března nastane Noc s Andersenem pro 
mladší žáky, společný večer s knihami. S Klubem mla-
dých diváků (s neuvěřitelně dlouhou 55letou tradicí) se 
starší žáci vypraví na další představení v některém z praž-
ských divadel. To poslední, komedie Jak se vám líbí od  
W. Shakespeara v divadle ABC, bylo vtipné a velmi moderní. 

Žáci prvního stupně se pravidelně setkávají na čtvrtlet-
ních dílnách výtvarné výchovy s lektorkou, děti absolvo-
valy program společnosti Curaprox o správném čištění 
zubů, spolupracujeme s Knihovnou v Říčanech a Mu-
zeem Říčany, které se dlouhodobě zaměřuje na témata ve 
výuce pro základní školy. Dlouhodobé projekty jednotli-
vých tříd určitě obdivují rodiče i prarodiče doma. Nás ve 
škole čeká závěrečná výstava projektu 5.A, Významní 
Češi. Spokojenost a pohodu dětí se snažíme podporovat 
různými preventivními programy, jejichž koordinaci za-
jišťuje J. Ptáčková. 

A přichází jaro a čeká nás zápis do 1. třídy. Doufáme, že 
se dětem u nás bude líbit. 

Michaela Škodová za kolektiv ZŠ Kunice 
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FIRMA GATO s.r.o.  HLEDÁ ZAMĚSTNANCE  
NA POZICI MONTÁŽNÍ TECHNIK 
pro montáž a servis venkovních žaluzií a venkovních rolet 
 

Nebaví vás sezení v kaceláři? Toužíte po práci, která je smysluplná  
a pestrá? Máte technické vzdělání, vyučení nebo technické myšlení  
a schopnosti? Jste manuálně zruční? Pak pro vás máme nabídku, kterou 
nechcete propásnout!  

Staňte se jedním z našich techniků, kteří jednají se zákazníky, zaměřují venkovní ro­
lety a žaluzie a posléze je montují v regionu Praha a střední Čechy. Přihlásit se může 
kdokoliv, kdo má nadšení pro práci a smysl pro zodpovědnost. 
Co u nás budete dělat: 
• jezdit v okruhu Praha a Středočeský kraj s kolegou technikem služebním vozidlem 
• jednat se zákazníky 
• provádět zaměřování venkovních žaluzií, rolet a vyplňovat objednávky 
• montovat venkovní žaluzie a rolety u zákazníků 

Harmonogram prací Vám plánujeme. 
Co k tomu budete potřebovat: 
• vzdělání, vyučení, nejlépe technického směru (není podmínkou, zaškolíme) 
• technické myšlení 
• šikovné ruce ­ manuální zručnost 
• dobré komunikační schopnosti ­ komunikujete s klienty na místě montáží 
• ŘP sk.B (ochota cestovat) 
Co Vám můžeme nabídnout: 
• slušné platové ohodnocení s možností platového růstu dle výkonu 
• přátelskou atmosféru malé společnosti 
• stálou technickou pomoc při Vašem výkonu 
• stabilní zaměstnání 
Co očekáváme: 
• spolehlivost a pečlivost. Každý detail má význam, a proto hledáme pečlivé jedince 
• příjemné vystupování 

Zakládáme si na férovém jednání, kvalitě našich výrobků a poskytovaném servisu 
našim zákazníkům. Své nabídky můžete zaslat e­mailem na gato@gato.cz nebo přímo 
na tel. 777 038 000.  

Těšíme na vaše odpovědi. Rádi si s Vámi o pozici osobně popovídáme 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE 
n Montáže, opravy, revize hromosvodů a rizi-

kové kácení stromů: Petr Kulíšek – Stormservis, 
Vidovice 091, telefon 775 636 799, e-mail: 
stormservis@seznam.cz 

 

n Projektová a inženýrská činnost pozemních 
staveb RD - návrhy, rekonstrukce, interiéry 
Ing. Dana Podskalníková, Kunice 203, telefon 
724 035 905, dana.podskalnikova@seznam.cz 
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Ringhofferova 419

251 69 Velké Popovice

info@pneu-cafe.cz

tel.: +420 774 607 321
www.pneu-cafe.cz

autoservis
pneuservis
asistenční služba

Pneu café
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737 900 009

Montáž a servis tepelných čerpadel�
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